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Zápis ze schůze členů Mikroregionu DŽBÁNY  
konané dne 16.3. 2007 v Olbramovicích  

 
přítomni: pí. Kocurová, p. Liška, p. Pohůnek, p. Jirásek, p. Sedláček, p. Krejčí, p. Synek, p. Děd, p. 

Kocourek, p. Štěpánek 
omluveni: pí. Brehovská 
hosté: T. Válek, L. Krubnerová (Podblanickem o.s.) 
 

 Úvod  
Všechny přivítal starosta obce Olbramovice – Pavel Pohůnek. Poté předseda valné hromady –  

p. Štěpánek - představil body jednání valné hromady.  

 Zapisovatel a ověřovatelé zápisu  
Zapisovatelem tohoto zápisu byl stanoven: Mgr. Zdeněk Sedláček.  

Ověřovateli byli stanoveni: 

� pí. Kocurová – starostka města Votice   

� p. Synek – starosta obce Vrchotovy Janovice   
 

 Výběrové řízení na manažera (pečovatele-poradce) mikroregionu 

Všichni starostové postupně informovali o jednání svých zastupitelstvech ohledně přijetí 
nového zaměstnance svazku obcí a výše příspěvku jednotlivých obcí na tohoto nového zaměstnance 
(byla stanovena částka 45,- Kč na 1 obyvatele). V Jankově výše uvedené zatím schválila rada obce, 
zastupitelstvo bude zasedat dne 22.3. 2007. Zastupitelstvo obce Vrchotovy Janovice vyjádřilo 
zájem, aby nově zaměstnaný manažer mikroregionu osobně představil vizi své činnosti na schůzi 
zastupitelstva.  

Usnesení ze zasedání zastupitelstev ohledně výše uvedeného bude uloženo u pí. Brehovské.  

Dále byla diskutována otázka výběrového řízení manažera svazku obcí. Všichni se shodli, že 
výběrové řízení by mělo být. Detaily vyhlášení výběrového řízení domluví p. Štěpánek s Posázavím 
o.p.s. (p. Pošmurný). Ve výběrové komisi bude zasedat celá valná hromada svazku obcí.  

 

 Smlouva o dílo s p. Sedláčkem  
Na minulé schůzi valné hromady byla do 31.3. 2007odsouhlasena smlouva o dílo se současným 

pečovatelem-poradcem – Mgr. Zdeňkem Sedláčkem. Smlouva bude prodloužena do doby nástupu nového 
manažera mikroregionu. Z. Sedláček souhlasí.  
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 Studenti pro venkov  
L. Krubnerová (zaměstnanec Podblanickem o.s.) představila starostům projekt STUDENTI PRO 

VENKOV. V minulosti proběhlo několik seminářů se studenty i na území obcí Mikroregionu Džbány a 
mikroregion na základě partnerské smlouvy přispíval na tyto semináře. Na semináře získává občanské 
sdružení Podblanickem dotace a dle výše dotace je žádána spoluúčast po partnerech projektu. V letošním 
roce je žadatelem o dotační peníze Mikroregion Podblanicko a proto je nutná aktualizace partnerské 
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smlouvy. Obsah Partnerské smlouvy bude předem konzultován s vedením našeho mikroregionu. 
Požadované finanční částky budou vždy projednány valnou hromadou. Starosta obce Ratměřice (p. 
Liška) projevil zájem o spolupráci na semináři se studenty v tomto roce.  

 Posázaví o.p.s. a LEADER + 
Z. Sedláček přítomné informoval o postupu prací na Strategii rozvoje regionu Posázaví na roky 

2007 – 2013. V současné době probíhá výběr prioritních oblastí, které budou podporovány v rámci 
programu LEADER +. Děje se tak z důvodů existence dalších programů (Regionální operační program 
pro NUTS 2 Střední Čechy, Program rozvoje venkova ČR, Operační program Životní prostředí, apod.), 
ze kterých lze získat rovněž finanční prostředky a nebylo by dobré dublovat stejná témata projektů.  

Důležitou informací je, že z Regionálního operačního programu pro NUTS 2 Střední Čechy 
budou čerpat pouze obce s více než 500 obyv. Obce s méně než 500 obyv. budou moci žádat pouze 
z Programu obnovy venkova Středočeského kraje.  

 Projekty v roce 2007 

Program obnovy venkova Středočeského kraje 2007 – dle předběžných zpráv bude podpořen náš 
projekt s názvem Výletní stezky Mikroregionu Džbány. Rozpočet: celkem = 835.000,- Kč, dotace = 
500.000,- Kč (60 %), podíl obcí = 335.000,- Kč (40 %).  

Aktivity projektu: 

• Výletní stezka „Po stopách Sidonie Nádherné“ v délce cca 8.050 m a se 7 zastaveními 
mezi obcemi Olbramovice a Vrchotovy Janovice. 

• Rozšíření Naučné stezky „Po stopách bitvy u Jankova“ směrem na Ratměřice a 
Neustupov. 

• Zpracování projektové studie pro území Přírodního parku Džbány-Žebrák, která by 
měla vytipovat vhodné vedení naučné či výletní stezky. 

Program obnovy venkova pro děti a mládež 2007 - Z. Sedláček informoval přítomné o blížícím se 
termínu přípravy projektů do Programu obnovy venkova pro děti a mládež 2007 – do konce března 2007. 
Zatím probíhají přípravy v obci Ratměřice a Bystřice. Další starostové projevili zájem o přípravu záměrů 
v jejich obcích. Z. Sedláček po návštěvě v obcích zajistí zpracování žádosti a patřičných příloh.  

 

 diskuse   
Realizace dopravního značení na základě provedených pasportů od firmy DOZNAČ s.r.o. 
Starostové se shodli, že by bylo vhodné realizaci provést společně v druhé polovině roku 2007. 
Předpokládá se množstevní sleva a slíbená sleva na ceně pasportů.  

Nový stavební zákon – byla podána informace o územních plánech. Územní plány zpracované před 
rokem 1998 je potřeba zpracovat znovu, plány zpracované po roce 1998 je nutné do roku 2012 
aktualizovat.  

Starosta obce Jankov – p. Kocourek – pozval starosty na příští jednání valné hromady do své obce.  
 
Zapsal Mgr. Zdeněk Sedláček 

Ověřili:  

 

� pí. Kocurová – starostka města Votice   
 

� p. Synek – starosta obce Vrchotovy Janovice   
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